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Extrema et bornes d’une fonction

On répondra aux questions posées aussi clairement que possible dans les espaces prévus
et on remettra cette feuille de réponses en fin de TP & I’enseignant chargé du TP.

Exercice 1. : Pour chacune des fonctions usuelles suivantes indiquer si elle posséde un majorant, une
borne supérieure, un minorant, une borne inférieure, un maximum global, un minimum global :
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Exercice 2. :Trouver les points critiques des fonctions suivantes et indiquer si ce sont les arguments de
maxima ou minima locaux de la fonction :
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Exercice 4. : Les fonctions suivantes possedent un maximum et un minimum global dans I'intervalle
indiqué (pourquoi 7). Trouver ces deux extrema par la méthode & trois étapes :

(}> f(z) =1—z? dans [-2,1]

coST
2+ sinz

C) f(z) = Vz(1 — z) dans [0.01, 1]
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Exercice 6. : Trouver le point de la droite y = 2z —3 le plus proche de l'origine et calculer cette distance
minimale.

Lo dustane o oty A»um /’\;OUJ' de cg&m(owue/g (7( )W\e&?wj& <
‘I 2 o wv\{\pwk&ﬂﬂa drollz ¥—%C—5 cdtiMamaLMa

(322 =\ole(te3)®= [ arhoAbats = U5xz’@%+3ag
CdCUu M&N\& eé‘Fwwv\a,Qe mdweueefmwm %Wf‘m“w’mde
‘NMW Atk : feowue ¢ ch@u/mfdﬂ M AP Wi
&Lb\.(baev\

({i{ = Gof-AL 2+ 9 %& = L)oc-A4d A empunle
o = & 6. En &NMM& 4 A4S -3 . L@f\pwf{e
me&géw dﬁnC[é —_)ehaclwfwwcaa,
,& ou W ur 3 b 9}.3 VTS'
Exercice 7. : Vérifier la Solutlon duprobleme de la cloture du chevrier. Reprendre le probleme dans le

cas ou l'enclos est cette fois disposé en bordure de riviére sachant qu'il n’a pas alors besoin de le fermer
le long de la riviére.
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